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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Ao primeiro dia de agosto do ano de dois mil 

e vinte e dois, às 19:00 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, a décima primeira sessão ordinária, sob a presidência 

do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, 

Suely Nascimento Lima, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Carmelia Ferreira Ramos, 

Roberto Mares dos Santos, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Edimar Alves da 

Silva, a seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, convidando a edil Silvani 

Santana para fazer uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o secretario a 

proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos seguintes 

documentos, A seguir passamos para ordem do dia, que constou da discussão e 

votação dos requerimentos apresentados, Projeto de lei N°6/2022 do Prefeito Jesulino 

Souza Porto que cria na estrutura administrativa do município um cargo de educador 

físico; Projeto de lei N°7 2022 do Prefeito Jesulino Souza Porto, projeto de lei que 

dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária do exercício 

financeiro de 2023 em cumprimento aos dispostos no inciso, II, do art. 165, CRFB e 

art. 4º da Lei nº 101/04/2021; Requerimento Legislativo do edil Ezequiel Brito, 

solicitando que seja disponibilizado um local aberto ao publico, para que seja 

guardado todos os equipamentos de propriedade do município que se encontra sobre 

a guarda e responsabilidade do prefeito municipal e que tal local ofereça segurança 

para tais equipamentos; após análise individual, o Sr presidente coloca em votação, 

sendo aprovado por unanimidade; Na sequência o Sr presidente franqueou a palavra 

ao plenário, na oportunidade o edil Edimar Alves saudou a todos, manifestou estar 

triste em relação aos trabalhadores contratados que ficaram desempregados, 

deixando sua mensagem de apoio, logo após prestou agradecimentos e encerrou, a 

seguir a edil Carmelia Ferreira saudou a todos, parabenizou o Sr presidente pela 

inclusão das sessão na radio de Itarantim e pela reforma do salão da câmara, 

demonstrou também sua insatisfação com a demissão dos contratados, prestou 

agradecimentos e encerrou, a seguir o edil Roberto Mares saudou a todos, 

parabenizou o Sr presidente pelo trabalho realizado na reforma do salão da câmara, 

agradeceu o prefeito por ter atendido o requerimento de construir o parque infantil no 

bairro Bela Vista nomeada de praça Arthur em homenagem a criança morta por 

acidente naquele espaço, e pediu que seja feito outros espaços como aquele, prestou 

agradecimentos e encerrou, a seguir o edil Ezequiel Brito saudou a todos, saudou em 

especial a juíza Dra Gisele de Fátima e o ministério publico, explicou a importância  

dos três poderes, executivo, legislativo e judiciário no funcionamento da ordem, e 

explanou informações como atua cada um destes poderes, mostrou preocupação com 

o não cumprimento de suas funções em esfera nacional, regional e municipal, citando 

a instabilidade política no Brasil, falou dos desentendimentos entre familiares 

causados por opções políticas e jogo de interesse, parabenizou a condução da Dra 

Gisele nas eleições de 2020, bem como na decisão da cassação do atual gestor, 

apresentou sua opinião sobre a justiça, valores morais, explicou como aconteceu o 

processo de crime eleitoral, por distribuição indiscriminada de combustível, em todas 

as instancias definindo a cassação do atual gestor, afirmou que ira acompanhar de 
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perto o período em que o Sr presidente estará a frente do município, comentou o seu 

requerimento de um espaço para alocação de todos os bens do município, afirmando 

que existe equipamentos de alto valor em espaços privados impedindo a fiscalização 

destes itens, mostrou sua insatisfação com funções profissionais que são ocupadas na 

folha sem exercício na pratica, cobrou justificativas por ações do gestor em privar o 

transporte de universitários mesmo com contratos em andamento, comentou sobre os 

funcionário contratados que foram demitidos, segundo o vereador o ministério publico 

esta investigando a folha de pagamento do município, afirmou confiar na justiça divina, 

prestou agradecimentos e encerrou, neste momento o Sr presidente, parabenizou a 

realização do campeonato municipal, comentou sobre a reforma da câmara, pregou a 

pacificação e o dialogo,  não tendo mais nada a tratar agradece a presença de todos 

os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook,  por fim deu por encerrada a 

sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana 

Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das 

sessões da câmara municipal, em 08 de agosto de 2022 

_____________________________________ escrivão. 
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